

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3673期

中共宝丰县委主办 (内部资料·免费赠阅)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: http://bfkb.v0375.cn



2020年8月  
星期三  
庚子年七月初八

26

## 十二届县委第189次常委会(扩大)会议召开

8月24日晚,县委书记许红兵主持召开十二届县委第189次常委会(扩大)会议,传达学习《求是》杂志发表的习近平总书记重要文章——《不断开拓当代中国马克思主义政治经济学新境界》,习近平总书记主持召开长三角一体化发展座谈会上的讲话精神,习近平总书记向全国广大医务工作者致以节日的祝贺和诚挚的慰问;国务院关于进一步做好稳外贸稳外资工作的意见;省委书记王国生

对禁毒工作的新要求,全省禁毒工作表彰会议精神,省委办公厅关于贯彻落实《党委(党组)意识形态工作责任制实施办法》的工作方案;市委、市政府《关于防范化解地方政府隐性债务风险的若干措施》,全市文化旅游大会会议精神,市委办公室关于认真学习贯彻省委和市委主要领导对疫情防控档案工作批示精神的通知;市长张雷明关于信访工作的批示精神,并安排了我县信访工作。(下转第二版)

## 县委理论学习中心组举行第十四次学习(扩大)会议

专题研讨学习《习近平谈治国理政》第三卷

8月24日晚,县委理论学习中心组举行2020年第十四次学习(扩大)会议,专题研讨学习《习近平谈治国理政》第三卷。

县委书记许红兵主持会议并讲话。县委副书记、县长王代强等县委理论学习中心组成员参加学习。与会人员观看了微党课视频《如何读懂〈习近平谈治国理政〉第三卷》,并结合各自工作进行了研讨交流。

许红兵指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是党的思想旗帜,是国家政治生活和社会生活的根本指针。《习近平谈治国理政》第三卷内容涵盖政治、经济、社会、军事等方面,集中展现了习近平新时代中国特色社会主义思想的最新内容。



许红兵要求,一要提升政治站位,增强学习的积极性主动性。学习《习近平谈治国理政》第三卷有助于我们更加全面系统地理解习近平新时代中国特色社会主义思想,有助于我们更加准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精髓要义。广大党员干部要充分认识到学习《习近平谈治国理政》第三卷的重要意义,把此项工作作为一项政治任务抓紧抓实抓好,不断增强学习的积极性主动性。二要加强自主学习,做到学深悟透。广大党员干部要主动学、自觉学,要把《习近平谈治国理政》第三卷作为案头书,读原著、学原文、悟原理,同时还要结合第一卷、第二卷的学习,真正做到将习近平新时代中国特色社会主义思想内化于心、外化于行。三要做到学以致用,将学习成果转化为工作的能力水平。广大党员干部在平时的工作中要带着问题去学习,将学习成果转化为干工作的能力水平。要通过学习,深刻理解我县开展“四强县”建设的理论支撑,用习近平新时代中国特色社会主义思想来指导我们的工作,进一步理清思路、明确重点、克服困难,推动各项工作迈上新台阶。四要做好宣传发动,营造学习的浓厚舆论氛围。各级党委(党组)理论学习中心组要开展专题研讨学习,特别是领导干部要加强学习,做好示范引领。党校要把《习近平谈治国理政》第三卷纳入党员干部教育培训主要内容。宣传部门要充分利用电台、电视台、《宝丰快报》等新闻媒体开设专题专栏,宣传报道各级党组织认真组织学习的情况,在全社会营造学习的浓厚舆论氛围。

许红兵强调,2020年已经过去大半,我们的许多工作距离既定的目标任务还有很大差距,广大党员干部要以学习《习近平谈治国理政》第三卷为契机,对照习近平总书记的要求,查找工作中的短板,找出解决问题的方法,推动各项工作迈上新台阶,为建设“四强县”、迈入全国“百强”作出应有贡献。

(朱亚旭/文 李得胜/图)

### 县应急管理局:

## 以高质量党建引领安全生产“宝丰新实践”

“我们要认真学习领会习近平总书记关于安全生产的重要论述,深刻认识到安全生产工作的重要性和复杂性,用理论知识武装头脑,以党的高质量建设引领全县安全生产工作。”8月12日,在第十三次全体党员干部集中学习时,县应急管理局党委书记、局长赵团利掷地有声地说。

“线上+线下”,抓实党员干部学习教育

“线上”,“学习强国”已成为该局党员每天学

习的必修课,大家会利用业余时间进行听、看、做、答,及时了解党中央重大决策及省委、市委、县委的重大部署等,坚持做到持之以恒,学以致用。

“线下”,以“三会一课”活动为基础,该局采取党支部书记讲党课、(下转第三版)



## 许红兵主持召开县委审计委员会第二次会议

8月24日下午,县委书记许红兵主持召开县委审计委员会第二次会议,传达贯彻中央审计委员会第三次会议精神,李克强总理对审计工作的批示精神;传达学习《党政主要领导干部和国有企事业单位主要领导干部经济责任审计规定》主要精神,王国生书记在省委常委会议暨省委审计委员会第三次会议上的讲话精神;听取2019年全县审计工作情况汇报;审议通过了《宝丰县2020年度审计项目计划》《2019年县级预算执行和其他财政收支情况审计工作报告》。

县委副书记、县长王代强,县领导李捍卫、张国伟、郭杰、崔建利出席会议。

就深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实上级决策部署,扎实做好全县审计工作,许红兵强调,一要切实加强党对审计工作的集中统一领导。全县上下要深入学习贯彻总书记关于审计工作的重要

讲话精神,更好发挥审计监督作用,不断提升审计工作质量和水平。县委审计委员会要发挥好牵头抓总作用,进一步健全完善审计工作制度机制,为审计工作定方向、谋大局;办公室要切实抓好统筹协调、推进督查落实;各乡镇、各单位要主动配合审计,认真做好审计整改落实工作。二要更好地服务和推动全县高质量发展。审计工作要主动围绕中心、服务大局,做到“四个结合”。即:将依法履职与创新作为相结合;将全面覆盖与突出重点相结合;将从严审计与宽容担当相结合;将查错纠弊与建章立制相结合。三要努力打造党和人民满意的“审计铁军”。审计部门和审计干部要始终做到对党绝对忠诚、绝对负责,以自身过硬推动审计工作过硬,自觉当好国家财产的“看门人”、经济安全的“守护者”。(朱亚旭 李得胜)

编辑 张跃红 校对 王晓光

习近平总书记关于制止餐饮浪费行为作出的重要指示高屋建瓴,掷地有声,是杜绝“舌尖上的浪费”的金玉“粮”言。连日来,我县采取召开会议、发出倡议等形式第一时间安排部署,全县上下迅速行动,特别是各机关餐厅、单位公务灶、餐饮门店纷纷推出“半份菜”“小份菜”,菜品、面点减半售卖,餐前报餐、提供打包服务等鲜招妙招,将厉行节约、杜绝“舌尖上的浪费”工作落到实处,领导率先垂范,党员干部积极配合,勇做“光盘行动”的践行者、推动者。在宝丰大地营造了浪费可耻、节约为荣的良好氛围。

艰苦奋斗、勤俭节约是中华民族的传统美德,是我们党的优良作风。人无俭不立,家无俭不旺,党无俭必败,国无俭必亡。毛泽东同志曾言,浪费是最大的犯罪;温家宝同志曾说,在中国,一件小事,如果加上13亿人口就是大事,如果每人节约一点资源,加起来就是一笔巨大财富。

“精打细算,油盐不断”“手中有粮,心中不慌”“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰”等等都是对民以食为天、勤俭节约的理解的真谛,是对“历览前贤国与家,成由勤俭败由奢”核心警示。这些古老教谕时至今日仍是值得我们信奉的“金玉良言”。

爱惜食物,杜绝餐饮浪费,既是对大自然的敬畏,也是对人类劳动的尊重,也是中华民族美德的传承。目前我国现代农业科技虽然有了质的飞跃,全国的粮食生产连年获得大丰收,但我们有14亿人民,是世界第一人口大国,每个人每个家庭节约粮食还是浪费粮食,加在一起都是惊人的数字。当前,在全面建成小康社会的征途上,我们还有很多大事要办,确保14亿人的饭碗安全任重道远。

坚决制止餐饮浪费行为时不我待。我们党员干部要带头做表率、走在前,认真贯彻好习近平总书记重要指示精神,继续保持艰苦奋斗、勤俭节约的优良作风,从自己做起、从本单位做起,带头“过紧日子”,积极营造浪费可耻、节约为荣的良好氛围。同时,还要广泛动员全社会共同参与,积极引导健康理性消费,从点滴做起、从节约一粒粮食做起,将“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的理念内化于心、外化于行,勇做“光盘行动”的践行者、推动者。

## 做『光盘行动』的践行者

◆梁国强

